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CH3CO — COOH + Co-AH + NAD+
A
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Enzymes impliquées
1. Pyruvate déshydrogénase
. Citrate synthase
. Aconitase
. Isocitrate déshydrogénase
. a-cétoglutarate déshydrogénase
. Succinyl-CoA synthétase
. Succinate déshydrogénase
. Fumarase
. Malate déshydrogénase
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Remarques :
» Le nombre d’atomes de carbone
de chaque type de molécule esf
indiqué dans le cadre blanc.

8 m *Chez les végétaux le GDP est
ramnlard nar da 'ANDP
F te |ac g Cleldd
| umarate | | Krebs 3.3 co, 4
|FADH, j 7 NADH K

Noms des molécules

NAD" : nicotine adénine
dinucléotide

FAD : flavine adénine dinucléotide
GDP : guanosine 5’-diphosphate
GTP : guanosine 5'-triphosphate
HS — CoA : coenzyme A

Equation bilan du cycle de Krebs a partir de I’acide pyruvique (= pyruvate)

CH;-CO-COOH + 4 NAD* + FAD + GDP + P; + 3H,0 — 3 CO, + 4 NADH + 4H" + FADH, + GTP *

.(C6) (C4)
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